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78.69% 48

21.31% 13

Q1 We have opened the existing Public Toilets with Covid 19 guidance
and signage.In the new Toilets do you think the council should prioritise

Covid 19 Compliant facilities ? 
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72.13% 44
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Q2 Do you think there should be contactless payment facilities?
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73.77% 45

26.23% 16

Q3 Do you think there should be additional health & safety features,
such as for disposal of sharps? W
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96.72% 59

3.28% 2

Q4 Do you think the facilities should include non-touch handwashing and
drying, to reduce potential of infection?
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91.80% 56

8.20% 5

Q5 Do you want CCTV installed (externally) to protect investment and
improve safety for users? CCTV would be subject to guidance. 
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Q6 What order of priority would you give the following assessment
criteria?
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